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Вопрос 3
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 4
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 5
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 6
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 7
Пока нет ответа

Балл: 1

Основные средства в валюту баланса-нетто включаются по   стоимости.

В ДЕБЕТ счета  относятся затраты по аренде помещений, машин и оборудования.

Какое условие является обязательным при признании выручки в бухгалтерском учете?

Выберите один ответ:

При полном расчете по предыдущим авансам

Сумма выручки может быть определена

Продукция отгружена без перехода права собственности к получателю

Организация получает выручку без подтверждения письменного права на факт ее
признания

Федеральный Закон «О бухгалтерском учете» относится к  уровню регулирования

бухгалтерского учета.

Расходы бюджетов на … не подлежат отражению в составе подраздела 0801 «Культура».

Выберите один ответ:

обеспечение деятельности дворцов и домов культуры

обеспечение деятельности библиотек

обеспечение деятельности музеев и постоянных выставок

поддержку издательств и периодических средств массовой информации, учрежденных
органами государственной власти, органами местного самоуправления
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Вопрос 8
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 9
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 10
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 11
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 12
Пока нет ответа

Балл: 1

Концентрация средств в централизованном фонде государства с помощью доходов бюджета
проявляется в … функции бюджета.

Выберите один ответ:

контрольной

стимулирующей

распределительной

аккумулятивной

… не подлежит (-ат) зачислению в федеральный бюджет.

Выберите один ответ:

Акцизы на табачную продукцию

Налог на прибыль

Транспортный налог

НДС

С помощью системы бюджетов государство получает финансовые ресурсы для:

Выберите один или несколько ответов:

финансирования социальных мероприятий

осуществления своих функций

содержания государственного аппарата

формирования коррупционной системы

Бюджетный федерализм представляет собой систему налогово-бюджетных взаимоотношений …
на всех стадиях бюджетного процесса.
1б

Выберите один ответ:

регионов

муниципальных образований

центра и регионов

Коэффициент налогового покрытия показывает

Выберите один ответ:

сколько налоговых доходов приходится на расходы минимальные

сколько доходов приходится на одного жителя

сколько расходов приходится на одного жителя

долю налоговых доходов, приходящихся на расходы
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Вопрос 13
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 14
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 15
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 16
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 17
Пока нет ответа

Балл: 1

В состав бюджетной классификации НЕ входит

Выберите один ответ:

классификация источников финансирования дефицитов бюджетов

классификация операций сектора государственного управления

классификация расходов бюджетов

классификация доходов бюджетов РФ

экономическая классификация расходов бюджетов РФ

Управление средствами Резервного фонда и Фонда национального благосостояния
осуществляет

Выберите один ответ:

Министерство финансов

Банк России

Счетная палата РФ

Государственная дума

Какое понятие шире?

Выберите один ответ:

корпоративный налоговый менеджмент;

налоговое планирование;

управление финансами хозяйствующего субъекта;

Для кредитно-банковской сферы и страховых организаций в большей степени подходит
методика исчисления налоговой нагрузки:

Выберите один ответ:

М.И. Литвина

А. Кадушина и Н. Михайловой

Е.А. Кировой

М.Н. Крейниной

Министерства Финансов РФ

О каком принципе налогового планирования идет речь: «реализуемые инструменты и
методы налогового планирования должны быть понятны исполнителям»:

Выберите один ответ:

принцип обоснованности

принцип доступности

принцип оперативности

принцип выгодности

принцип эффективности
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Вопрос 18
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 19
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 20
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 21
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 22
Пока нет ответа

Балл: 1

Для организаций с низкой долей материальных затрат, применяющих любые налоговые режимы
в большей степени подходит методика исчисления налоговой нагрузки:

Выберите один ответ:

М.И. Литвина

М.Н. Крейниной

Е.А. Кировой

А. Кадушина и Н. Михайловой

Министерства Финансов РФ

Какой специальный метод налоговой оптимизации предполагает замену операции,
предусматривающей обременительное налогообложение на операцию, позволяющую достичь ту
же цель при более льготном налогообложении?

Выберите один ответ:

метод замены отношений;

метод разделения отношений; 

метод прямого сокращения объектов налогообложения;

О каком принципе налогового планирования идет речь «реализация в процессе налогового
планирования налоговой политики организации, принятой с учетом интересов субъекта»:

Выберите один ответ:

принцип оперативности

принцип доступности

принцип эффективности

принцип обоснованности

принцип выгодности

Какой из перечисленных методов не является комплексным методом налогового планирования

Выберите один ответ:

статистический балансовый метод;

метод предварительной налоговой экспертизы;

метод микробалансов;

матрично-балансовый метод;

метод графо-аналитических зависимостей;

Налоговое планирование дает возможность предприятию своевременно выявлять возникающие
проблемы в его деятельности?

Выберите один ответ:

Верно

Неверно
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Вопрос 23
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 24
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 25
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 26
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 27
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 28
Пока нет ответа

Балл: 4

Вопрос 29
Пока нет ответа

Балл: 1

Обязанность по уплате налога прекращается: 

Налоговый орган обязан проинформировать налогоплательщика о решении зачета сумм
излишне уплаченного налога в срок:

не позднее 10 дней со дня подачи заявления о зачете

в течении 2 недель со дня подачи заявления о зачете

не позднее 1 месяца со дня подачи заявления о зачете

Акт о проведении налоговой проверки должен быть представлен не позднее:

Налогоплательщики обязаны обеспечивать сохранность данных бухгалтерского учета и других
финансовых документов в течение:

5 лет

4 лет

3 лет

всего времени работы организации, индивидуального предпринимателя

Постановка на учет физического лица осуществляется по месту: 

У Матвеевой Е.В. четверо детей возраста 16, 15, 8 и 5 лет. При этом ее ежемесячный доход
(заработная плата) составляет 40 000 рублей. Матвеева Е.В. подала письменное заявление на
имя работодателя на получение стандартного налогового вычета на всех детей. Необходимо
определить размер стандартного налогового вычета на детей. Необходимо определить размер
имущественного налогового вычета за 2018 год. Расчеты производятся в целых рублях без

копеек. Сумма стандартного налогового вычета на детей составит  рублей.

Какое имущество признается амортизируемым?

материально-производственные запасы

имущество, используемое налогоплательщиком для извлечения дохода, со сроком
полезного использования более 12 месяцев и первоначальной стоимостью более 100 тыс. руб

основные средства, полученные в безвозмездное пользование
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Вопрос 30
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 31
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 32
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 33
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 34
Пока нет ответа

Балл: 4

Вопрос 35
Пока нет ответа

Балл: 1

Налоговая ставка 35% по налогу на доходы физических лиц применяется в отношении
следующих доходов:

выигрыши в лотерею

материальная выгода при пользовании заёмными средствами

дивиденды

доходы в виде процентов, полученных по вкладам в банках, в части превышения
установленных нормативов

Работодатель, выплачивающий заработную плату физическим лицам, является по налогу на

доходы физических лиц: 

Налогообложение НДС по ставке 0% производится при реализации следующих товаров (работ,
услуг):

услуг по перевозке пассажиров городским пассажирским транспортом общего пользования
(кроме такси)

товаров для детей в соответствии с установленным перечнем

товаров, помещаемых под таможенный режим экспорта при условии их фактического
вывоза за пределы таможенной территории РФ

Стоимость квартиры, подаренной родителями дочери:

подлежит налогообложению по ставке 35%

не подлежит налогообложению, если они проживают совместно

подлежит налогообложению по ставке 13%

не подлежит налогообложению

Определите сумму НДС к уплате в бюджет исходя из следующих данных: таможенная стоимость
партии автомобилей, ввозимых из Германии на территорию РФ составила 15 000 000 руб. (10
автомобилей Ауди, мощность двигателя каждого автомобиля 170 л.с.); ставка акциза – 454 руб.
за 1 л.с.; ставка НДС – 20%; таможенные пошлины – 1500 000 руб. Ответ дать в полных рублях

без копеек.  рублей

Укажите составляющие оборотного капитала

Выберите один или несколько ответов:

машины и оборудование

кредиторская задолженность

эквиваленты денежных средств

дебиторская задолженность
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Вопрос 36
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 37
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 38
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 39
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 40
Пока нет ответа

Балл: 4

Вопрос 41
Пока нет ответа

Балл: 1

Объем реализованной продукции – 18750 д.е., ее себестоимость – 15000 д.е. Определить

рентабельность продукции. 

Основной целью финансового менеджмента является

построение моделей финансирования инвестиций

максимизация рыночной стоимости компании

максимизация благосостояния работников компании

получение банковских кредитов

Определить фондоотдачу, если среднегодовая стоимость ОПФ – 100 тыс. руб., объем
производства и реализации продукции – 20 тонн, цена 1 тонны – 7000 руб.

1,4 т/руб

0,71 т/руб

0,71 руб/руб

1,4 руб/руб

Источники финансовых ресурсов предприятия (организации)

Выберите один или несколько ответов:

Прибыль нераспределенная

Краткосрочная дебиторская задолженность

Внеоборотные активы

Запасы

Кредиторская задолженность

На предприятии производится четыре вида продукции. Данные об объемах производства, цене и
себестоимости единицы продукции приведены в таблице: Определить «затраты на 1 рубль
товарной продукции». Ответ дать в рублях на рубль (руб/руб) с округлением два знака после

запятой.  руб./руб.

К финансовым рискам не относят: 
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Вопрос 42
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 43
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 44
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 45
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 46
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 47
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 48
Пока нет ответа

Балл: 1

В целях управления операционным риском не осуществляются:

планирование операционного риска

мониторинг операционного риска

выявление операционного риска

оценка операционного риска

Если у кредитной организации не хватает средств для кредитования клиентов, что она должна
сделать?

взять кредит у Банка России

объявить о своей несостоятельности и признать себя банкротом

взять кредит у другой кредитной организации

Своевременное осуществление переводов денежных средств требует от банка планирования

 потоков платежей

Правила платежной системы предоставляются оператором платежной системы:

В блоке оценки имущественного положения предприятия рассчитываются показатели:

коэффициент износа основных средств

коэффициент концентрации собственного капитала

маневренность функционирующего капитала

рентабельность производства

Финансовая устойчивость предприятия в долгосрочной перспективе улучшается, если:

увеличивается удельный вес собственного капитала в общей сумме источников

увеличивается удельный вес краткосрочных пассивов в общей сумме источников

увеличивается удельный вес заемного капитала в итоге баланса

Коэффициент концентрации собственного капитала рассчитывается как отношение:

собственного капитала к внеоборотным активам

собственного капитала к текущим активам

собственного капитала к итогу баланса

заемного капитала к итогу баланса
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Вопрос 49
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 50
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 51
Пока нет ответа

Балл: 4

Вопрос 52
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 53
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 54
Пока нет ответа

Балл: 1

Показатели рентабельности рассчитываются как:

отношение прибыли к затратам ресурсов

отношение выручки от реализации к затратам ресурсов

отношение затрат ресурсов к прибыли

Нормальная финансовая устойчивость характеризуется соотношением:

запасы больше нормальных (допустимых) источников формирования запасов

запасы меньше собственных оборотных средств

запасы больше собственных оборотных средств, но меньше нормальных (допустимых)
источников формирования запасов

На основе данных баланса ООО «Альфа» на конец рассматриваемого периода определить
значение коэффициента текущей ликвидности.

АКТИВ
Конец

периода
ПАССИВ

Конец
периода

1. Внеоборотные активы, всего 3620 1. Собственный капитал 5657
2. Денежные средства 200 2. Долгосрочные пассивы 280

3. Дебиторская задолженность 6303
3. Краткосрочные
пассивы

7250

4. Запасы и затраты 3064
Баланс 13187 Баланс 13187

Ответ дать в долях единицы с округлением два знака после запятой .

Смысл концепции асимметричной информации состоит в том, что

принятие решения финансового характера связано с отказом от альтернативного варианта
инвестирования

каждый источник финансирования имеет свою стоимость

получение любого дохода в бизнесе связано с риском

отдельные категории лиц владеют информацией, недоступной другим участникам рынка

Экономический смысл показателя «уровень производственного левериджа»

показывает степень чувствительности чистой прибыли организации к изменению прибыли
до вычета процентов и налогов

показывает степень чувствительности прибыли до вычета процентов и налогов организации
к изменению объема производства в натуральных единицах

показывает степень чувствительности прибыли до вычета процентов и налогов организации
к изменению чистой прибыли

Финансовый риск предприятия (организации) – это

риск, обусловленный структурой активов, в который фирма решила вложить свой капитал

риск, связанный с возможным недостатком средств для выплаты процентов по
долгосрочным ссудам и займам

риск неполучения кредита для финансирования текущей и/или инвестиционной
деятельности
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Вопрос 55
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 56
Пока нет ответа

Балл: 1

Вопрос 57
Пока нет ответа

Балл: 4

Какой из перечисленных источников капитала находится на «доналоговой» базе

Cпособ(ы) финансирования деятельности фирмы 

Потребительский кредит выдан на срок 5 лет в размере 2 млн. руб. Погашение производится в
конце каждого месяца, процентная ставка – 15% годовых. Найти размер разового
погасительного платежа. Ответ дать в тысячах рублей, с точностью до 1 знака после запятой.

 тыс. руб
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